

24小时 新闻热线

96706

烟台6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

见妈妈喝药,20月大幼儿嚷嚷着也要喝

家长乱喂药,孩子险休克

本报12月26日讯(记者孔雨童) 26日中午1点多钟,市区一名20个月大的女童喝下一支双黄连口服液,15分钟后全身起皮疹,面色苍白,呼吸渐趋困难。经医护人员抢救,女童目前已脱离危险。烟台山医院儿科的稽大夫提醒,儿童即使是口服中成药也可能引发过敏,家长一定要看好家里的医药箱。

26日下午4点,躺在烟台山医院儿科病房里的女童帆帆(化名)脸上还有一片红肿的皮疹。帆帆的母亲李女士告诉记者,这几天她感冒了,一直在家喝双黄连口服液。中午一点多,她拿出口服液要喝的时候,被20个月大的帆帆看见了,嚷嚷着也要喝。想到孩子喝点也可能预防感冒,李女士就给孩子喝了一瓶。没想到刚过了

一刻钟左右,孩子浑身上下开始出大片红色的疹子,脸色逐渐变得苍白,浮肿,呼吸也渐渐急促起来。

李女士惊吓之余赶忙拨打了120,医护人员随即赶到其家中对孩子展开抢救。“再晚一会孩子就休克了”,出诊的烟台山医院儿科郝大夫说,他们通过一系列抗过敏治疗进行抢救,孩子病情目前已稳定下来。

“除了大人不要自作主张给孩子喂药外,现在的孩子也都喜欢模仿大人的动作。”烟台山医院儿科的郝大夫介绍,这些年他们不断接诊一些误服药物的孩子,有的是舔了高锰酸钾瓶子,有的吃了大人的降压药;还有一类孩子属于服药过量。郝大夫提醒,家长一定要看管好家中的医药箱,以避免孩子误食药物出现意外。

醉驾撞倒人 还拳打协警

司机被行政拘留10天

本报12月26日讯(记者鞠平 通讯员 周福基) 醉驾撞倒了过马路的老太太,被协警拦住竟然连续两拳打在协警的眼部,24日,一名胆大的醉酒司机被行政拘留10天。

23日晚,在烟台芝罘区珠玑村一家狗肉馆,黑龙江人张某参加朋友的开业酒宴,从中午一直喝到下午3时。张某准备回他在幸福的租住房时,由于喝酒喝多了,骑着摩托车在市内乱窜。当他行驶到西南河路与毓璜顶东路交叉路口时,一下撞倒了一位走在人行横道上的老太太。

撞倒了人,张某骑着摩托车就想走。这时,附近的交警协警上前拦住了张某,张某竟然大声喊着,“我杀人了还是放火了,你不让我走……”说着就举起拳头,连续两拳打在这位协警的眼部。

打完协警后,张某像没事人似的发动摩托车还想走。这时,被打的协警从后面抓住了张某的胳膊,将他拽下了摩托车,随后张某被带到了附近的北大西街派出所。

24日晚,记者来到北大西街派出所。据民警介绍,根据交警部门的认定,张某属于醉驾,张某也已经交代了自己撞人、打人的事实。目前,张某已被处以行政拘留10天并罚款500元。

酒后争唱歌 群殴打死人

嫌犯潜逃5年终落网

本报12月26日讯(记者侯文强 通讯员 秋枫 王勇) 逃亡5年的杀人嫌犯刘某近日终于被福山区检察院批准逮捕。5年前,刘某等人因为酒后争唱卡拉OK,在福山区某广场与人群殴,致1人死亡,没想到潜逃5年仍然落进法网。

据办案民警介绍,2005年4月份一天晚上,某建筑公司的刘某等9名建筑工人下班后去广场小摊喝酒,酒足饭后在附近打台球、唱卡拉OK。由于有人捣乱,他们与对方理论,最终打在了一起。刘某被打到了肚子,他拿起圆凳朝对方一个正在行凶的小伙砍去,大家一阵乱打后,对方3人被打倒在地。

打架后第二天,刘某他们听说对方有一个小伙被打死的事情后,纷纷逃跑。后来其中2人主动投案自首,1人被警方抓获,该3人已于2005年审判判刑,正在监狱执行刑罚,然而其余6人仍然在逃。

今年11月份,刘某悄悄从莱阳回家探亲,途中因形迹可疑被警察抓获,由于故意伤害致人死亡,且在作案后逃跑,福山区检察院对其依法作出了批准逮捕的决定。刘某被捕后十分悔恨:“当年逃跑后到处打工,有家不敢回,这些年来每天都十分害怕,而且觉得特别累。”



深井捞人

25日下午,莱阳消防中队队员正在下井打捞落井人员。当日中午,有村民报警,怀疑有人落进莱阳市烈士陵园东面麦地的深井内。消防人员经紧急救援,迅速将被困人员救了上来。经观察,被困人员是一名7旬男子,已经死亡,目前警方正对该事件做进一步调查。

本报记者 赵金阳 通讯员 马术春 摄影报道

下坡路,连摔4名“高跟女”

医生提醒下雪天尽量不要穿高跟鞋出门

本报12月26日讯(实习生宋佳 孟海杰) 26日上午,在振华购物中心西门下坡路上,一位女市民沿路进门时不慎摔倒。据了解,这至少是该处下坡路当天上午摔倒的第四位女士,医生分析,穿高跟鞋是导致她们摔倒的元凶。

“疼死我了,轻点,轻

点……”26日上午,在振华购物中心西门下坡路上,一位女士在三位市民的搀扶下好不容易站了起来。据介绍,该女士姓丁,她刚刚把车停在坡上,想逛商场,没想到下车后还没走几步,就摔在了地上。“我以为高跟鞋鞋跟能钉在雪里,不会摔倒”,丁女士说。

记者在现场看到,购物中心的停车场就在坡上,很多需要逛商场的市民停车离开时,都需要经过一个小坡。由于是周末,购物中心的人流量很大,路上的积雪被人踩实后,路面很滑,这让过往市民都很小心。商厦的保安告诉记者,他刚接班没一个小时,就看见四个穿

着高跟鞋的女士摔倒在这里。

为丁女士接诊的毓璜顶医院骨科周路根大夫介绍,高跟鞋抓地性不牢,而且穿上高跟鞋后重心不稳,很容易摔倒。周大夫提醒,下雪天路滑,女士出门尽量不要穿高跟鞋,万一滑倒别用手腕支撑地面,否则很容易造成腕部骨折。

下雪天,十几辆车连环相撞

消防人员营救一小时救出一名司机

本报12月26日讯(记者鞠平 通讯员 马术春) 24日,烟台再次飘起雪花,雪花不仅带来了寒冷,也造成了出行的不便。24日傍晚,在青威高速莱阳境内路段,十多辆汽车由于路滑追尾,导致连环相撞。

24日17时40分左右,在青威高速羊郡收费站至穴坊收费站路段,由于雪后路面结冰非常湿滑,多辆汽车在高速路上发生追尾相撞事故,导致青威高速羊郡收费站至穴坊收费站路段一度堵塞瘫痪。

17时43分,烟台市莱阳公安消防中队接到报警,救援人员到达现场后看到,现场有十

多辆车因冰雪路滑追尾相撞,不少车辆都受损严重,其中一辆大货车车头撞在了高速公路隔离带上,整个驾驶室严重变形,司机左腿被卡住。

现场指挥员经过仔细侦查后,立即将救援人员分为三组,一组利用机动液压撑杆、扩张钳对大货车驾驶室与仪表盘进行破拆,扩大空间。二组从副驾驶进入车内,负责清理车内杂物。三组救援人员负责驾驶室的左侧,利用千斤顶配合破拆的一组人员扩大空间开辟救生通道,对被困人员进行营救。经过近1个小时的努力,受伤司机被成功救出。



雪后路滑十多辆车连环相撞。鞠平 马术春 摄